
 高校入試 数学研究所 

 

     ＜一行問題 PART15 H24 市川高校＞ 
 

（1）「塾技 1」の手順に従って計算する。 

 

 

 

 

 

 

 

（3）「塾技 32（1）」の表を利用し， 

2a + b の値を考える。 

 

 

 

 

 

 

    が整数となるのは，2a + bの 

値が平方数となる上の 6通り。 

よって，確率 

 

（5）「塾技 16」より，a > 0の場合と a < 0 の場合に分けて，xと yの対応を考えればよい。 

（ⅰ）a > 0のとき 

x，yの対応は，(－2，－4)，(4，5)となる。y = ax + bにそれぞれ代入して， 

 

 

（ⅱ）a < 0のとき 

x，yの対応は，(－2，5)，(4，－4)となる。y = ax + bにそれぞれ代入して， 

 

 

以上より，求める(a，b)の組は，(a，b) = ( ，－1)，(  ，2) 

 

（6）「塾技 97」解法①より， 

290 = a × 2a + 2  290 = 2a2 + 2  2a2 = 288  a2 = 144 → a = 12 (a > 0) 
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「塾技 37  」 1 

y－z = Aとおく 

Aをもとにもどす 

2a b

（4）求める半径を rとする。 

右の図で，OH = r－2より， 

△OBHに三平方の定理を用いて， 
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